11Iro

HAms: Anekcanpop
Bo3spact: 38

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MayueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 22.12.2006 20:06:19

¢dopMmupoBaHHus 3aK/TI0YeHHsT Bpaya: 25.12.2006 07:53:05

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/20946/answer/20947




YBaxaemruii Anekcannp! Kpome o0rruHOM ¢opbl Bam Hago o6ciiemoBaThCsl Ha YpOT€HUTATBHYIO
MHGDEKINIO - XJTaMUUY, TPUXOMOHAAH, MUKOIIJIa3MHbl, ypealjia3Mbl, KaHAUA, TapIHEePETIIHL.
HacTosiTenbHO peKOMEH/IYI0 He 3aHMMaThCS CaMOJIeUeHHEM, a 00PAaTUTHLCS K YPOJIOTY U BeCh KypC
JIe4eHUs TPOBOIOUTH IOJ €r0 KOHTpoJieM. C yBaxKeHHUEM.



